11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2012 11:37:49

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 24.11.2012 22:49:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272223/answer/272284




AnbdaanpeHo00I0KATOPHI IPOCTO TAaK He Ha3HA4alOTCs. B BaleM ciydae HyXKeH JTUYHBIE 0CMOTP.
O6paTutech k Crapuey B.JO., mpaktukyet B C-I1, KoOpAMHATH BHU3Y CTPAHUIIEL.



